



平成24年6月21日

各 位

KYCOMホ - ルディングス株式会社

代表取締役社長
小林 勇雄

(大・コ - ド9685)

問い合わせ先
執行役員管理部長
福岡 誠

(TEL : 0776-34-3512)

(訂正・数値データ訂正あり) 平成24年3月期 決算短信(日本基準)(連結)の一部訂正について

平成24年5月14日付で開示いたしました「平成24年3月期 決算短信」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記の通り訂正させていただきます。なお、訂正箇所は下線にて表示しております。

記

1. 訂正箇所

添付資料 (1) 4ペ - ジの 1. 経営成績 (2) 財政状態に関する分析
(2) 15ペ - ジの 4. 連結財務諸表 (2) 連結キャッシュ・フロ - 計算書

2. 訂正内容

(1) 4ペ - ジの 1. 経営成績 (2) 財政状態に関する分析

【 訂正前 】

営業活動によって得られたキャッシュ・フロ - は、前期と比較して2億15百万円減少し、1億49百万円の収入となりました。主な増加は、税金調整前当期純利益1億34百万円、減価償却費82百万円と仕入債務の増加額33百万円であり、主な減少は、その他負債の減少額2億12百万円であります。

【 訂正後 】

営業活動によって得られたキャッシュ・フロ - は、前期と比較して2億15百万円減少し、1億49百万円の収入となりました。主な増加は、税金調整前当期純利益1億34百万円、減価償却費82百万円と仕入債務の増加額33百万円であり、主な減少は、その他負債の減少額55百万円であります。

(2) 15ペ - ジの 4. 連結財務諸表 (2) 連結キャッシュ・フロ - 計算書

【 訂正前 】

	前連結会計年度 (自 平成22年4月 1日 至 平成23年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成23年4月 1日 至 平成24年3月31日)
--	---	---

営業活動によるキャッシュ・フロ -
法人税等の支払額

	13,915	<u>15,119</u>
--	--------	---------------

【 訂正後 】

	前連結会計年度 (自 平成22年4月 1日 至 平成23年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成23年4月 1日 至 平成24年3月31日)
--	---	---

営業活動によるキャッシュ・フロ -
法人税等の支払額

	13,915	<u>14,785</u>
--	--------	---------------

以 上